AKADEMIA GORNICZO — HUTNICZA

WYDZIAL METALI NIEZELAZNYCH - STUDIUM ZAOCZNE

ZADANIA Z MATEMATYKI - ZESTAW 2

1 . Rozwiaz nieréwnosci :
2 X +22x -36
X -4
4x -5
2X+7
4x+1
2x-3
d) (x> =3x—4)'(x* +2x+10) (x+ 4)3x - 21) >0
e)(x+1)(x2+3x—7)3(x—3—7x2)5
(x3+27)
2. Rozwiaz rOwnania i nierOwnosci :
a) 1697 . 10" =47+ .6> .15%
b) 67 -8%-16 =9 -4>

X2 —6X+—

09  2=3
d) 10-%/4096 —4/4096 = 16

e) 23X+5 > 4X—l
f) *40,25* > 4*
g) 0,125-4%7 < [Q]
8
h) 5°.5%.5°.....57<0,047
2
A
i) {2(2@3)2& } <4,

3.Rozwiaz réwnania i nierOwnosci:
a) log, log, log, x=0
b) log,,(3+2log,,(1+x))=0

>1

<3

b)

c) >2

<0.

c)l—-log5 = %(log% +logx + élogS)
d) log, ,(2x)=2

e) log(x —3)+log(x+3)=2log(x 1)
f)log, x—log, X =4

g)log, ,s [log2 (X2 —5X+ 8)] >-0,5
h)(log3 X)2 +3log, x+2<0
i)3logn,5(x2—5x+7) <1



